
 
Бережанська міська рада  

VІIІ скликання  

XXXIII сесія  

(I засідання)  

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 
20 квітня  2023 року                       м. Бережани                                         №1155 

 

Про звернення Бережанської міської ради  щодо 

надання КНП «Бережанська центральна міська 

лікарня» Бережанської міської ради статусу 

кластерного закладу охорони здоров’я в складі  

Тернопільського госпітального кластеру 

 

Керуючись  Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

«Основи законодавства України про охорону здоров'я»  та враховуючи 

Постанову Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 року №174 «Деякі питання 

організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я», з метою вжиття 

заходів щодо  забезпечення жителів Бережанської міської територіальної 

громади якісними медичними послугами,  сесія Бережанської міської ради 

  

В И Р І Ш И Л А: 

 
1. Звернутися до Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства оборони України, 

Національної служби здоров’я України, Тернопільської обласної військової 

адміністрації, Департаменту охорони здоров’я Тернопільської обласної 

військової адміністрації, Тернопільської районної військової адміністрації, 

Тернопільської обласної ради щодо надання Комунальному некомерційному 

підприємству «Бережанська центральна міська лікарня» статусу кластерного 

закладу охорони здоров’я в складі Тернопільського госпітального кластеру при 

формуванні мережі Тернопільського госпітального округу.(звернення  

додається) 

2.  Доручити міському голові Бортнику Ростиславу звернутися до   депутатів  

Верховної Ради України, Тернопільської обласної ради, Тернопільської районної 

ради – представників Бережанщини щодо підтримання даного звернення  та 

направлення власних звернень відповідним адресатам.   

3. Секретарю міської ради це  рішення та  звернення направити адресатам. 

4. Контроль за виконанням  рішення покласти на заступника міського 

голови Степана КУХАРУКА. 

 

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                         Ростислав БОРТНИК 



ЗВЕРНЕННЯ 

Бережанської міської ради Тернопільської області  

щодо надання Комунальному некомерційному підприємству «Бережанська 

центральна міська лікарня» Бережанської міської ради  статусу 

кластерного закладу охорони здоров’я в складі Тернопільського 

госпітального кластеру при формуванні мережі  

Тернопільського госпітального округу 

 
Бережанська міська рада усвідомлює, що реформа галузі охорони здоров’я 

і, як наслідок, формування спроможної мережі закладів охорони здоров’я в 

Україні  давно назріла. 

На реалізацію такої реформи направлена постанова Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2023 року №174 «Деякі питання організації спроможної 

мережі закладів охорони здоров’я».  

Цією постановою передбачається створення надкластерних, кластерних та 

загальних закладів охорони здоров’я. 

У пункті 12 Порядку функціонування госпітальних округів і госпітальних 

кластерів та встановлення їх меж, зазначено, що у госпітальному кластері може 

бути визначено більше, ніж один кластерний заклад охорони здоров’я з 

розрахунку не менше ніж 120 тисяч осіб, що обслуговуються кожним 

кластерним закладом охорони здоров’я, з урахуванням територіальної 

доступності населення до медичного обслуговування та спроможності таких 

закладів забезпечити медичне обслуговування населення відповідно до 

мінімального (базового) переліку напрямів медичного обслуговування.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 року 

№174, в Тернопільському  госпітальному кластері, населення якого налічує біля 

560 тисяч жителів, якісне надання медичних послуг населенню Тернопільського 

району Тернопільської області може забезпечити до 4 кластерних закладів 

охорони здоров’я. 

Таким кластерним закладом може стати Комунальне некомерційне 

підприємство «Бережанська центральна міська лікарня» Бережанської міської 

ради(надалі- КНП «Бережанська ЦМЛ»). Цей заклад з урахуванням 

територіальної доступності населення до медичного обслуговування та 

спроможності забезпечить надання якісних медичних послуг на західних 

теренах Тернопільського району. 

Бережани мають давню та багату історію, пов’язану з наданням медичних 

послуг. 

Є дані, що перша лікарня в Бережанах заснована у 1828 році. Пізніше, в 

1893 році було вирішено питання  будівництва нової лікарні для бережанців, 

коли граф Якуб Потоцький і його мати графиня Марія Потоцька із роду князів 

Сапєгів погодили спорудження медичного закладу своїм коштом. Будівництво 

лікарні розпочато в 1894 році, а вже в листопаді 1896-го заклад міг прийняти біля 

100 пацієнтів. На той час це був найбільший лікувальний заклад регіону. Тоді 

Бережани були повітовим містом і лікарня надавала медичні послуги мешканцям 

великого тогочасного Бережанського повіту, територія якого охоплювала землі 

сучасної Бережанщини, Козівщини, Підгаєччини, частини Львівської та 

Івано-Франківської областей.  



В радянські часи Бережанська лікарня активно розвивалася та нарощувала 

власні потужності: в 1985-му році було збудовано та введено в дію 4-поверховий 

терапевтичний корпус, в 1988-му – будинок поліклініки. В роки незалежності 

України лікарня не припиняла розвиватися – зведено будинок дитячої лікарні, 

проведено ремонти приміщень та лікувальних корпусів. У 2020 році в рамках 

програми «Велике будівництво», зініційованої Президентом України, розпочато 

спорудження нового приймально-діагностичного відділення, яке буде 

відповідати всім сучасним вимогам. 

Станом на сьогодні, КНП «Бережанська центральна міська лікарня» 

забезпечена необхідними приміщеннями, достатнім кадровим, матеріальним та 

фінансовим потенціалом, щоб стати кластерним закладом охорони здоров’я.  

У Бережанській лікарні активно проводяться заходи з енергозбереження. 

Приміщення лікарні обладнано сучасними системами теплопостачання, 

реконструйовано теплові мережі, проведено заміну радіаторів, в 2022 році 

збудовано модульну котельню для приміщення поліклініки. Розроблено проєкт 

подальшої модернізації приміщень котельні  корпусів лікарні із встановленням 

додаткового нового твердопаливного котла. Підготовлено проєкт по 

встановленню на одному з приміщень лікарні комплексу дахової мережевої 

сонячної електростанції. Також, за останні роки проведено повну заміну старих 

вікон на нові – енергозберігаючі. 

Для забезпечення потреб пацієнтів та відвідувачів у корпусах лікарні 

працюють 2 ліфти в 4-х поверхових приміщеннях терапевтичного корпусу та 

поліклініки. Наявна киснева станція.  

На сьогодні в лікарні функціонують 8 стаціонарних відділень –  

терапевтичне (включно з паліативною допомогою), хірургічне, педіатричне, 

травматологічне  (спільно з ЛОР),  неврологічне, акушерсько-гінекологічне, 

інфекційне та відділення анестезії та інтенсивної терапії. В цих відділеннях 

Бережанська центральна міська лікарня має в своєму розпорядженні 191 

стаціонарне ліжко-місце. Крім того, велику кількість відвідувачів амбулаторно 

приймає поліклінічне відділення. В складі лікарні також функціонують 

стоматологічне та фізіотерапевтичне відділення, відділення трансфузіології та 

відділення лабораторної діагностики. 

В найближчій перспективі, згідно до вимог часу, передбачається 

розширення спектру медичних послуг, які надає лікарня, шляхом відкриття 

нових пакетів медичних гарантій, таких як мамографія, реабілітація, гемодіаліз 

тощо. Так, нещодавно лікарня отримала гуманітарну допомогу у вигляді 

медичного обладнання для проведення гемодіалізу. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2017 року 

№204-р було утворено Бережанський госпітальний округ з центром в Бережанах 

з наданням Бережанській лікарні статусу опорної. 

При опорних медичних закладах нашої області за урядовою програмою 

«Велике будівництво», ініційовано Президентом України, було вирішено 

збудувати нові приймально-діагностичні відділення. В 2020 році будівництво 

такого відділення розпочато і в Бережанах.  Загальна вартість робіт зі 

спорудження об’єкту складає понад 17 млн. грн. З ряду об’єктивних причин, 

зокрема, обмежень, пов’язаних з Covid-19, та російською агресією, завершити 

будівництво приймально-діагностичного відділення вчасно не вдалося. 



Незважаючи на це, міська рада, спільно з керівництвом лікарні, знайшла 

можливість ввести в експлуатацію систему рентгенівської комп’ютерної 

томографії всього тіла (КТ) вартістю 11 970 тис. грн. Це медичне обладнання 

надане саме в рамках реалізації програми «Велике будівництво» за кошти 

державного бюджету.  

Бережанська міська рада, як засновник, розуміє важливість повного 

введення в експлуатацію приймально-діагностичного відділення для населення і 

робить все можливе, щоб завершити його будівництво в 2023 році, незважаючи 

на воєнний стан та обмеження щодо капітального будівництва. 

В новому 2-поверховому приміщенні приймально-діагностичного 

відділення в перспективі зможуть розміститися нова сучасна операційна, 

різноманітне діагностичне обладнання, функціонуватиме ще один ліфт. На нашу 

думку, у випадку ненадання КНП «Бережанська центральна міська лікарня» 

статусу кластерної, буде недоцільним завершення  будівництва цього комплексу 

та функціонування його в майбутньому для потреб загального закладу охорони 

здоров’я. А, звісно, кошти державних цільових програм повинні 

використовуватися за своїм призначенням.    

Ще одним фактором є наявність в Бережанах 6-ти об’єктів державної 

інфраструктури, інформація щодо яких є інформацією з обмеженим доступом. В 

них зосереджено велику кількість  осіб. Крім того, були запити щодо розміщення 

в місті додаткових таких об’єктів.  

Таким чином, місто Бережани та навколишні населені пункти з цієї 

причини стали зоною підвищеного ризику в час воєнного стану. І це є вагомим 

додатковим аргументом, щоб тут був кластерний заклад охорони здоров’я, який 

буде своєчасно надавати широкий спектр якісних медичних послуг.  

Також, значна кількість жителів Бережанщини, починаючи з 2014 року, 

встала на захист України. Всім цим людям та їхнім родинам необхідно 

забезпечити якісне медичне обслуговування. Крім того, багатьом з них потрібні 

будуть послуги з реабілітації та відновлення. Надання таких медичних послуг 

зможе забезпечити кластерний заклад охорони здоров’я КНП «Бережанська 

центральна міська лікарня».  

Для забезпечення надання послуг з реабілітації та відновлення в 

майбутньому можна  було б залучити потужності нового спорткомплексу, який 

теж споруджується за програмою «Велике будівництво». В його розпорядженні є 

басейн та багато приміщень, які могли би використовуватися для відновних та 

реабілітаційних процедур. Ментальну реабілітацію та відновлення військових і 

жертв війни під гаслом «Відновись в Раю, бо пекло ми вже пережили..» можна 

було б проводити також на території Раївського парку, що знаходиться в 

Бережанах. 

Крім того, в Бережанах розташовані два вищих навчальних заклади, в яких 

здобувають освіту понад 2600 студентів з різних регіонів України. Всі вони теж є 

користувачами медичних послуг, які надає лікарня.  

З початком повномасштабного вторгнення наша громада стала 

прихистком для внутрішньо переміщених осіб та осіб, евакуйованих із зони 

активних бойових дій. За період від 24 лютого 2022 року і  дотепер Бережанщина 

прийняла майже 6 тисяч таких осіб, з яких станом на сьогодні на довготривалий 

період залишились проживати в громаді половина з них, а це приблизно 2500 



людей. Вони теж отримують медичні послуги в КНП «Бережанська центральна 

міська лікарня». 

Місто Бережани має вигідне географічне розташування, завдяки якому 

наявне зручне транспортне сполучення з громадами, мешканців яких зможе 

обслуговувати кластерний заклад – КНП «Бережанська ЦМЛ». Це дозволить 

створити доступність до напрямів медичного обслуговування для населення цих 

громад. На нашу думку, вигідне географічне розташування міста Бережани 

може, при потребі, частково забезпечити медичне обслуговування жителів 

сусідніх  громад Львівської та Івано-Франківської областей, а саме тих громад, 

які межують з Бережанською громадою – Рогатинської, Поморянської та 

Перемишлянської у випадку якщо вони звертатимуться в Бережани за медичною 

допомогою самостійно.  

Бережанська міська рада володіє достатнім бюджетним потенціалом для 

утримання кластерного закладу охорони здоров’я. Так, програма підтримки 

КНП «Бережанська центральна міська лікарня» Бережанської міської ради  на 

2023 рік передбачає виділення коштів з місцевого бюджету на розвиток закладу 

в сумі 7,8 млн. грн. (Ця сума не включає витрат на енергоносії). При позитивній 

динаміці виконання бюджету сума коштів на розвиток лікарні може бути і 

більшою. В наступні роки ми гарантуємо спрямування коштів на розвиток 

кластерного медичного закладу в розмірі, не меншому, ніж передбачено на 2023 

рік.  

Крім того, в бюджеті Бережанської міської ради на 2023 рік передбачено 

понад 6 млн. грн. на оплату за енергоносії КНП «Бережанська центральна міська 

лікарня». 

Виходячи з вищенаведеного, Бережанська міська рада просить при 

реформуванні закладів охорони здоров’я  у Тернопільській області згідно 

постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 року №174 «Деякі питання 

організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» врахувати зазначені 

аргументи та визначити Бережанську центральну міську лікарню кластерним 

закладом охорони здоров’я в складі Тернопільського госпітального кластеру. 

Бережанська міська рада, як засновник вищезазначеного закладу охорони 

здоров’я, бере на себе відповідальність за відповідність високим стандартам 

якісного медичного обслуговування населення і зобов’язується здійснювати свої 

бюджетні видатки та залучати позабюджетні джерела, у тому числі кошти 

грантів, міжнародної технічної допомоги, спонсорських внесків, благодійної 

підтримки міжнародних та вітчизняних  партнерів для належного забезпечення 

матеріально-технічної бази закладу, капітального ремонту та реконструкції. 

 

Прийнято на позачерговому засіданні 

XXXIII сесії (I засідання ) Бережанської 

міської ради  восьмого скликання 

20.04.2023 року №1155 
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